

Вот он – самый
близкий товарищ
Джексона: манекен!

Фото из журнала «Огонек».



Друзья Майкла Джексона не могут говорить Потому что они - куклы

Из-за многочисленных операций на лице и теле Майкл Джексон давно уже напоминает куклу. А теперь певец и вовсе стал общаться лишь с манекенами. У него их 17 – 11 детских и 6 взрослых.

В последнее время именно эти искусственные создания составляют компанию поп-звезде. Они стоят в его доме в Америке, с ними Майкл не расстается во время поездок по миру. Например, недавно он перевез их с собой за океан в Лондон и даже снял для них отдельный номер в гостинице. Нет, певец не впал в детство:

ему, как утверждают очевидцы, просто не хватает человеческого общения, и куклы должны заменить певцу собеседников. Ведь Майкл, как известно, живет затворником и почти не появляется на публике, а изготовленные по его заказу манекены очень точно копируют людей. Еще две выгоды для Джексона очевидны: куклы в отличие от приятелей не разболтают никому о подробностях его личной жизни, а если вдруг опостылеют, то их без разговоров можно заменить на новые.

Оксана УФИМЦЕВА.

Кол. правда - 2001. - 4 апр. - с. 13.